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ATA DA REUNIÃO CADES PIRITUBA/JARAGUÁ – GESTÃO 2022-2024

 

Aos três dias do mês de outubro de 2023, reuniram-se na sede da Subprefeitura Pirituba/ Jaraguá, e
através da plataforma google meet os conselheiros empossados abaixo relacionados:

NATASHA CERETTI MARIA -  TITULAR

TIAGO VICENTINI - SUPLENTE

MARIA ELISABETH BRUNETTO - TITULAR

SUERDA APARECIDA DOS SANTOS - TITULAR

VALDEIR GERALDO DOS SANTOS - SUPLENTE

VIVIAN CERETTI MARIA - SUPLENTE

Estavam também presentes os representantes da Subprefeitura de Pirituba/Jaraguá e demais secretarias:

CARLOS LUCIANO DE CASTRO - COORD. TITULAR CADES

FABIO DE NOVAES SANTOS - COORD. SUPLENTE

ISABELLA GUEDES - ASSESSORA DE COMUNICAÇÃO SUB-PJ

TIAGO LEZO SVMA – CONS. TITULAR

YASMIN MAYARA DE O. GARCIA SMS - SMS-PAVS

KELLY - SABESP

Registramos também a presença das Munícipes:

GABRIELY REIS

VIVIANE BUENO

TANIA

 

Abertos os trabalhos, o sr. Fabio Novaes, coordenador suplente do CADES-PJ, deu as boas vindas aos
conselheiros e registrou a presença de todos.

A sra. Isabella informou que a Ata da reunião anterior será enviada por e-mail, para aprovação ou
alteração.

O sr. Fábio fez uma colocação sobre a inauguração da horta, que finalmente saiu do papel. A
Subprefeitura agradece a todos que colaboraram e se empenharam nesse projeto.

A sra. Gabriely perguntou sobre os cuidados da horta, foi esclarecido que a horta está sendo cuidada por
um servidor mas como pontuado no grupo de whatsapp, deve também ser feito um revezamento entre
os próprios conselheiros para o cuidado.

A sra. Beth perguntou se os conselheiros do CADES podem entrar a qualquer momento na horta para
cuidar.
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A sra. Gabriely questiona se o terreno onde está a horta é público, para que qualquer pessoa possa usar e
seja de um bem comum, o que liga com princípios da ODS.

O sr. Fábio explicou que será conversado com o sr. Carlos, o coordenador tular, para que em breve seja
liberado para visitação e uso de todos. Será estudada a melhor forma para que seja feito.

 

A sra. Viviane disse que foi iden ficado muita sujeira e lixo no entorno da horta e ques onou quem cuida
dessa parte. O sr. Fabio explicou que já foi solicitado para que seja reforçada a limpeza do local.

A sra. Beth fala sobre a compostagem que foi u lizada no plan o, que veio do pá o de compostagem da
Lapa. Foram encontrados pregos e plásticos dentro do composto.

A sra. Gabriely fala que seria bom pensar numa estrutura melhor, devido a lama do local, que fica com
acesso di cil. Ela pergunta também se o terreno é público, quais empresas ficam lá, se o terreno é cedido
ou não.

A sra. Bruna explicou que o espaço não é cedido ou alugado, mas sim abriga os funcionários e
maquinários da empresa de conservação de áreas verdes.

A sra. Beth traz a relação de todos os materiais que ela disponibilizou para o piloto da horta. Diz que
ficou lá na casinha atrás da horta, que não tem chave, não tem luz e que acha que pode ser perigoso. A
sra. Beth lê a relação dos materiais e pede para que os conselheiros vistem.

A sra. Gabriely fala sobre um possível orçamento para manutenção da horta, para compra de cadeado e
reformas básicas do local. Ela fala sobre a falta de segurança no terreno como um todo.

A sra. Suerda fala sobre o mu rão próximo ao largo do jaraguá, onde um morador está recuperando uma
nascente que será realizado dia 29/10 às 9h, e convida a todos.

Os conselheiros falam de um trabalho de conscien zação mais efe vo, onde o CADES possa ir para as
ruas e ter um trabalho mais abrangente e real.

A sra. Yasmin sugere que o CADEs seja um lugar de formação, com olhar crí co para tudo que está
acontecendo. Alerta sobre a quan dade de construções ver cais na região e que situações como essa
devem ser faladas. O sr. Fábio explica que o Subprefeito já está a par da situação e tem estudado uma
melhor solução para todos.

A sra. Beth propõe que algum membro do CADES esteja presente nas reuniões onde são discu das
propostas de conservação ambiental. Pede que seja colocado em votação para que pelo menos um
conselheiro do CADES esteja presente. É proposto uma reunião com o próprio Subprefeito para
discussões eficazes. O sr. Fábio diz que falará com a secretária Adriana, para pedir uma agenda.

Os Conselheiros informaram que preferem que a reunião seja mantida no formato híbrido.

Nada mais a ser tratado, o sr. Fábio Novaes encerrou a reunião e designou a mim, Isabella Guedes, para
redigir a presente ata.

Marcos Antonio Zerbini 
Subprefeito(a) 
Em 20/12/2023, às 16:05.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 093731438 e o código CRC DADB1ED4.

Referência: Processo nº 6027.2020/0012274-5 SEI nº 093731438
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